



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

21 апреля 2021 года
№14-15 (1317-1318)

12+

На пути к съезду

использовалось слово «Социализм» как подтверждение непоколебимого идеологического курса, объединяющего нас, однопартийцев, в стремлении сделать жизнь всех жителей страны справедливой, достойной, счастливой.

Продолжение на стр.2

15 апреля в преддверии начала работы первого этапа XVIII съезда КПРФ прошла видеоконференция региональных отделений партии. С докладом выступил первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Станислав Панов.

Во время видеоконференции произошел казус: в здании Белгородского обкома и по всей улице внезапно, без предупреждения, отключили подачу электроэнергии. Но активисты не растерялись и использовали для продолжения участия в работе конференции телефон лидера комсомольцев региона Игоря Цевменко. Доклад Станислав Геннадьевич сделал, а Геннадий Андреевич отметил партийную смекалку белгородцев, заверив, что видно и слышно было хорошо.

Выступление Первого секретаря Комитета БРО КПРФ, депутата Белгородской областной Думы Станислава ПАНОВА:

Мы внимательно ознакомились с докладом. Поставлена задача изучить доклад всем местным отделениям

Белгородского регионального отделения. Доклад глубокий, объемный и охватывает не только 30-летний период деятельности нашей партии, но и обращается к историческим событиям деятельности РСДРП. И это совершенно правильно, потому что наш собственный багаж знаний, опыт побед и ошибки наших выдающихся партийных деятелей дают нам возможность опираться и двигаться вперед. В докладе используются научные подходы и к идеологии, и к экономике - это означает, что наша партия во всеоружии готова идти к власти, принять ее с должным уровнем профессионализма и без пауз начать перестановку развития страны на социалистические рельсы. В докладе 26 раз



Весна – время важных дел

Март – прекрасный весенний месяц, когда в нашей стране и на планете отмечается немало важных экологических дат. К примеру, Всемирный день Земли, Международный день лесов, Всемирный день водных ресурсов, День защиты Земли - календарь так и намекает человечеству на проведение мероприятий в пользу природы...

На пользу экологии

«Сохраним природу вместе!» - вооружившись этим девизом, представители белгородских региональных отделений КПРФ, Ленинского коммунистического союза молодежи РФ и участники созидательного движения «Русский Лад» организовали сбор и сдачу макулатуры.

- Если вспомнить наше пионерское детство, то оно не

обходилось без сбора макулатуры и металлолома. Очень полезных и для человека, и для экологии, - говорит Станислав Панов, Первый секретарь Комитета БРО КПРФ, депутат Белгородской областной Думы, а по совместительству еще и инициатор прошедшей акции. - В наши дни я иногда слышу о том, что школьники вновь начали это делать и даже соревноваться классами, кто больше соберет. Радуют и повсеместные экологиче-

внес депутат Белгородской областной Думы, секретарь Комитета БРО КПРФ Валерий Шевляков. Для Валерия Алексеевича забота об окружающей среде - одно из приоритетных направлений работы. Примечательно, что средства, вырученные от сдачи макулатуры, были потрачены на благотворительные цели. К слову, белгородские коммунисты и комсомольцы регулярно участвуют в подобных мероприятиях. При этом подчеркивая, что таким образом оказать помощь окружающей природе и нуждающимся в нашей поддержке людям в силах абсолютно каждый. Было бы желание.

От сердца к сердцу

По завершении акции, было принято решение навестить Валентину Алексеевну Качанову. Полученных средств хватило на то, чтобы собрать корзину с продуктами, не всегда доступными среднему российскому пенсионеру: в набор вошли мясные и рыбные деликатесы, сыр, фрукты и другое.

Валентина Алексеевна сердечно благодарила гостей: призналась, что ей очень не хватает общения, поэтому рада визиту и, конечно, таким гостинцам. Посетовала, что из-за здоровья тяжело выходит из дома, да и эпидемиологическая ситуация сложная. А потому расстраивается, что очень редкими стали визиты в библиотеку - чтение всегда было

одним из любимых ее занятий. Валентина Алексеевна - очень открытый и позитивный человек. В Белгород она приехала недавно. Любимый муж ушел из жизни, детей в семье нет, единственный близкий человек - сестра - живет в областном центре. С улыбкой вспоминает, что он стал 27-м местом ее проживания: супругам пришлось поработать на всей территории СССР - от восточных до западных регионов. Кстати, когда-то Виктор Игнатьевич Качанов возглавлял Комитет Староскольского отделения КПРФ, при нем начинал свою партийную работу Станислав Панов. За чаем хозяйка и гости вспомнили первого секретаря, а Станислав Геннадьевич признался, что до сих пор с теплотой вспоминает своего наставника, руководствуется многими его советами.

Самый значительный вклад

Екатерина ПАПАКИНА



Подписка 2021

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



На пути к съезду

Начало на стр.1

Дана оценка проведённым изменениям в Конституцию и многим проводимым реформам под лживыми предложениями действующей власти.

Мне очень понравилось точное определение событий 1993 года – либерально-фашистский переворот. Данное определение емко говорит о том, что происходило тогда и к чему привело сегодня.

Конечно, мы не должны забывать о наших праздниках, культуре и спорте, поэтому мы тоже, продолжая линию Центрального Комитета, идем в эти направления. Так, сейчас в Белгороде по инициативе и под патронажем КПРФ проходит футбольный турнир в честь 76 годовщины победы в Великой Отечественной войне «Кубок Победы», где участвуют 8 команд со всей области. Среди них студенческая сборная Анголы и межвузовская сборная Латинской Америки. В воскресенье финальные матчи, где наша команда «Спартак КПРФ» будет бороться за

бронзу. Есть договоренности с Федерацией футбола Белгородской области сделать это первенство ежегодным. В докладе упоминается всероссийский турнир по мини-футболу «Таланты России». Надеемся, что и наша команда «Спартак – КПРФ» уже в этом году примет участие в этом турнире.

Все это происходит в рамках подготовки к майским праздникам. И хоть Роспотребнадзор нам запретил первомайское шествие, но митинг-концерт мы проведем, к чему мы и начали подготовку.

Мы не обошли и замечательную дату 60-летия первого полета в космос. Были размещены по области банеры с изображением советского космонавта Юрия Гагарина, провели круглые столы, возложения и важное в деле воспитания патриотизма – уроки в школах. Дети с большим интересом воспринимают информацию.

В докладе говорится о роли народных предприятий. Следует отметить, что у нас на Белгородчине тоже есть таковые. Прежде всего это колхоз «Советская

Россия», возглавляемый Владимиром Васильевичем Фоменковым. В трудное для страны время 90-х годов председателю – истинному коммунисту – удалось не только сохранить сельскохозяйственное предприятие, но и преумножить его: к колхозу присоединились земли других, погибавших тогда, хозяйств. Сегодня все они процветают и показывают эффективность коллективного труда и народного управления.

4 апреля мы провели форум депутатов Белгородской области. Все, кто далеко и не смог приехать, подключались в режиме видеоконференции из помещений райкомов, таким образом был расширен список присутствующих, включая секретарей и активы местных отделений. Наряду с общей повесткой дня и обменом опытом депутатской работы мы обсудили участие каждого депутата в подготовительной работе к выборам в Государственную Думу РФ и Губернатора Белгородской области. Необходимо мобилизовать и задействовать все имеющиеся ресурсы нашей организации для победы на выборах, а также провести работу с депутатами оппозиционных партий и самовыдвиженцами на

местах для набора необходимой поддержки по прохождению фильтра, т.к из 106 голосов у нас имеются только 88.

Беспокоят сегодня вопросы дисциплины и идеологической стойкости коммунистов регионального отделения. Этому вопросу уделена большая доля доклада, так как брожения происходят по всей территории страны. Надо признать, интернет-тролли и пропаганда не зря получают большие деньги. Они действительно вселяют некоторым нашим товарищам мысль, что партия не та и лидеры не те. Я лично езжу по районам, встречаюсь с активными, стараюсь, чтоб приглашали сомневающихся и объясняю, что такое современные технологии и насколько беспринципная и лживая сегодня власть.

Хотелось бы, чтоб и от ЦК поступали доходчивые материалы по развенчиванию поступающей лжи. Кстати, в докладе говорится о создании информационного центра КПРФ, который позволит формировать новостной поток и пропагандистский контент партии в ежедневном режиме. С этим необходимо поторопиться.

В нем должна присутствовать информация о предложениях

и достижениях наших партийцев, которые наглядным образом уворовываются и выдаются как положительные действия партии власти. Такие моменты, как, например, решительная позиция КПРФ по защите национальной безопасности помогла гарантировать суверенитет страны. Наша настойчивость позволила сохранить ракетно-космический и авиационный комплексы. Мы со своими союзниками не допустили создания натовской базы в Ульяновске и проведения крупных военных учений под Арзамасом с участием подразделений США.

Немного противоречив вопрос о численности и чистоте наших рядов. С одной стороны, в докладе приводится разногласия Ленина и Мартова на II съезде РСДРП. С другой стороны – ставится задача об удвоении численности партии. Думаю, что у многих руководителей парторганизаций станет вопрос «Что с этим делать?».

Ну и в завершении хочется еще раз повторить слова из доклада:

– Мы родились и выросли на прекрасной героической земле. Эту землю нельзя не любить. На ней стоит жить и умирать. За неё стоит сражаться. Во имя её стоит строить и созидать, складывать головы и побеждать.

Квест-игра «Время первых»

В этом году мы отмечаем знаменательную дату – 60-летие полета в космос Юрия Алексеевича Гагарина. Это событие стало венцом достижений социалистического государства, продемонстрировало, что именно такая страна как Советский Союз способна быть не только первой в экономике, образовании, но и в Космосе! А Юрий Гагарин стал героем для всего человечества. Он, простой парень из небольшого города, благодаря своему беспримерному упорству, мужеству, смелости смог стать первым человеком в Космосе.

19 апреля комсомольцы организовали для учеников МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №50» г. Белгород квест-игру «Время первых», в которой ребята показали свои лучшие качества и знания при выполнении заданий. Участвовали в мероприятии 6 команд из 8 и 10 классов, которым после небольшого инструктажа необходимо было пройти 7 заданий-станций.

Первым делом ребята должны были показать свою смекалку при решении ребусов, с которыми команды справились без особых усилий. Затем необходимо было вспомнить биографии выдающихся космонавтов и ученых: Юрия Гагарина, Алексея Леонова, Сергея Королева, Германа Титова, Владимира Комарова, Константина Циолковского, и сопоставить их портреты с фрагментами текста, которые повествуют о жизненном пути этих выдающихся людей. Самым любимым заданием у команд стала станция «Поехали!», на которой участники исполняли песни о Космосе. На весь холл школы звучали слова «Земля в иллюминаторе, земля в иллюминаторе видна» и «Знаете, каким он парнем был, тот, кто тропку звездную открыл», что придавало игре особый привкус космической романтики. Интересной стала точка «Шифровка», где школьникам, словно настоящим путешественникам по Вселенной, необходимо было декодировать фразу «Планиета есть колыбель разума, но нельзя вечно жить в колыбели», которая принадлежит дедушке отечественной космонавтики К. Э. Циолковскому. Большое значение в популяризации тематики покорения Галактического пространства сыграли потрясающие советские плакаты, которые буквально побуждали к действию. И наши участники пытались понять,

чего же не хватает на плакатах, с чем, стоит заметить, справились без проблем. На следующей станции ребятам предстояло определить правдивость 20 фактов о Космосе, здесь участники узнали для себя много нового и интересного и, конечно же, вновь поняли, что советская космонавтика действительно сделала огромнейший вклад в освоение Космоса. Заключительным этапом стала задание, посвященное Ю. А. Гагарину, где было необходимо заполнить пропуски в биографии первого космонавта Земли. С этой станцией команды также справились великолепно и пришли к финишу с минимальной разницей в баллах.

И вот наступила самая главная и долгожданная часть квест-игры «Время первых» – торжественное награждение. Перед участниками выступил первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ, депутат Белгородского городского совета Игорь Цевменко, который подметил, цитируя название квест-игры, что пора быть первыми в

учебе, в бою – и в руках ребята есть все, чтобы добиться успеха в жизни. Победителями стали команды с говорящими названиями. Среди 10-х классов выиграла команда «Астероид» – шумная, упорная и по праву занявшая свое первое место, а среди 8-х классов первыми стали ребята из команды «Иллюминатор».

При поддержке депутата Государственной Думы Сергея Гаврилова каждый участник получил памятный приз: блокноты, магниты с контактами комсомола, книги классиков литературы, а в дар школе было передано 4 экземпляра точной копии газеты «Правда» за 13 апреля 1961 года и книги Виктора Кожемяко «Зоя Космодемьянская: правда против лжи».

В конце игры ребята подошли к вопросам и словами благодарности за квест-игру. Им очень понравилось организованное Комсомолом мероприятие и показали свою заинтересованность в подобных конкурсах. Уверены, что значки с В.И. Лениным на фоне красного флага станут для учеников МБОУ «СОШ №50» привычным делом, а вскоре они сами смогут носить такой у себя на груди, ведь Комсомол всегда первый!

ВОЙЛОКОВ Богдан



Защитим Алферовский университет



Белгородские комсомольцы вышли в одиночные пикеты в знак солидарности со студентами и преподавателями против слияния Алферовской Академии и Политеха Петра Великого в Санкт-Петербурге. Лучшее всех в сложившейся ситуации рассказывают сами студенты Академии: «Не успел минуть второй год со дня кончины Жореса Ивановича, как происходит это. Да, нас ставят в известность, что мы сливаемся с Политехом».

Чтобы понять всю горечь и абсурдность ситуации, достаточно вспомнить, почему появился Академический университет. Физика, забытая реформами образования в Политехе, нашла своё спасение в Алферовском Университете. В 2009 году детище Жореса Алферова объединило в себе Санкт-Петербургский физико-технологический научно-образовательный центр РАН, лицей «Физико-техническая школа» при Физико-техническом институте им. А.Ф.Иоффе РАН. Такая структура позволяет готовить со школьной скамьи будущих ученых.

Комсомольцы провели одиночные пикеты возле корпусов Белгородского государственного университета и Индустриального колледжа, который в 2012 году также пытались закрыть. Тогда на помощь студентам и преподавателям колледжа отозвалась Анастасия Байбикова и комсомольцы. Колледж удалось отстоять.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

Политический отчёт Центрального Комитета КПРФ XVIII съезду партии

«Россия! Труд! Народовластие! Социализм!»



Публикуем доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на первом этапе съезда с целью его обсуждения как коммунистами, так и сторонниками партии.

В этом году очередной, XVIII съезд КПРФ пройдёт в два этапа. На первом этапе, который состоится 24 апреля в Подмоскowie, будут избраны новый состав Центрального Комитета, а также его Президиум и Председатель. На втором этапе, дата которого будет назначена позже, будут решаться все вопросы по участию партии в выборах депутатов Государственной думы VIII созыва.

Прошло ещё четыре года наших раздумий и действий, нашей работы и борьбы. Пришло время очередного съезда партии. Это время отчёта Центрального Комитета и принятия ответственных решений. Время, когда коллективный разум КПРФ должен выразить волю, боль и чаяния трудового народа, его устремления и надежды.

Сегодня партия обязана определить задачи нового этапа борьбы за власть, за достойную жизнь каждого гражданина России. Необходимо оценить новые угрозы и наши возможности, взглянуть в горизонты будущего. В условиях нарастающего кризиса капитализма и «гибридной войны» против нашей страны это имеет исключительное значение.

Служа трудовому народу

У нас есть все основания полагать, что, если суд истории будет строгим и праведным, он высоко оценит путь, пройденный нашей партией. Прежде всего, оценит её роль в судьбе Родины, в защите трудящихся и сбережении народа. Давайте и мы попробуем укрупнённо оценить смысл и значение пути длиною в три десятилетия, пройденного современными российскими коммунистами.

1. Мы с вами после невиданного предательства, в чрезвычайных условиях, из руин и пепла возродили Коммунистическую партию в России. Нам удалось сделать её сильнейшей на постсоветском пространстве, оснастить своих сторонников самым передовым интеллектуальным продуктом. За последнее время мы подкрепили Программу КПРФ комплексной программой социально-экономического развития страны. Получили поддержку академической науки и деловых кругов на Орловском Международном экономическом форуме.

2. Это наша команда в период ельцинского разгула без раскаток и промедлений вступила за честь коммунистов, за их право отстаивать справедливость и нести вперёд свой образ будущего. Мы инициировали и выиграли процесс в Конституционном суде, спасая партию и нашу идеологию от прямого запрета. Благодаря принятому решению миллионы коммунистов не были люстрированы и продолжают бороться за умы и сердца людей. Тот мужественный и решительный шаг защитил тысячи активистов от перспективы отбывать сроки в застенках за инакомыслие. Сохранилась основа для борьбы за политические, социальные и экономические права трудящихся.

3. КПРФ дважды спасла Россию от разрушительного «майдана» и гражданской войны. Этот политический опыт обогатил нашу практику. Сегодня нам предстоит вновь убедить народные массы в том, что только активная поддержка нашей партии и её Программы позволит мирно и демократично вытаскивать страну из системного кризиса. Именно так можно уберечь Россию и от агрессивных цэрзушных провокаторов, и от преступных сценариев бандеризации и распада, которые мы видим на Украине.

4. За три десятилетия нашей борьбы мы накопили уникальный опыт управления и созидания. Левоцентристский кабинет Примакова—Маслюкова—Герасченко оттащил страну от края пропасти, спас её от коллапса после дефолта. Собранное по нашей инициативе правительство провело в жизнь первую часть программы патриотических сил. Оно показало пример успешной работы и перспективности таких подходов.

Наш опыт планового управления огромной Иркутской областью (С.Г. Левченко), героической Орловщиной (А.Е. Клычков), мегаполисом Новосибирском (А.Е. Локоть), Республикой Хакасия (В.О. Коновалов) создаёт условия для формирования правительства национальных интересов. И на выборы в Государственную думу мы идём именно для того, чтобы у страны появилась возможность решить судьбоносную задачу: изменить курс и сформировать подлинно народное правительство.

5. Созданные нами коллективные предприятия стали лучшими в стране. Это образцы высокопроизводительного труда и зоны социального оптимизма. Совхоз им. Ленина П.Н. Грудина, объединение «Звениговское» И.И. Казанкова, Усольский свинополь И.А. Сумарокова, «Терновское» И.И. Богачёва и другие коллективы демонстрируют высочайшую эффективность. Их успехи — прямой результат соединения талантливого предпринимательства с новейшими технологиями, сознательной дисциплиной и заботой о тружениках, о женщинах, детях и стариках.

6. Решительная позиция КПРФ по защите национальной безопасности помогла гарантировать суверенитет страны. Наша настойчивость позволила сохранить ракетно-космический и авиационный комплексы. Мы со своими союзниками не допустили создания натовской базы в Ульяновске и проведения крупных военных учений под Арзамасом с участием подразделений США. Мы в полный рост встали на защиту русского мира и наших друзей на Украине и в Белоруссии, на Кавказе и в Крыму, в Донбассе и Луганске. Настоящий патриотизм и интернационализм для нас неразделимы.

7. В условиях дикого антисоветизма и русофобии наша партия не позволила растоптать и уничтожить идеи коммунизма. Она как зеницу ока сохраняла «красный ген», сберегала великие ценности товарищества и коллективизма, высокой духовности и исторической преемственности. Все эти годы КПРФ ведёт бой за интересы народа, за спасение традиций русской школы, сбережение уникального наследия советской эпохи. Сегодня именно мы не даём окончательно распродать и разрушить Россию. Наша команда сражается за справедливость и социализм против всей мощи олигархического государства. Мы твёрдо стоим против циничных русофобов, агрессивных антисоветчиков, безголовых националистов и примитивных космополитов. Развёртывание общенародного движения «За Сильную, Справедливую, Социалистическую Родину — за СССР» становится важнейшей задачей истинных патриотов.

Впереди у нас ещё много работы. Вместе с друзьями и союзниками мы будем бороться, преодолевать и побеждать. Мы не сложим оружия правды перед коварством подлости, пошлости и ненависти. Мы продолжим сражаться за советскую Родину — устремлённую вперёд державу добра и справедливости, человечности и прогресса. Мы не устанем и не остынем, не остановимся и не отступим в борьбе за достойную жизнь каждого труженика, каждого гражданина нашего великого Отечества.

Мы родились и выросли на прекрасной героической земле. Эту землю нельзя не любить. На ней стоит жить и умирать. За неё стоит сражаться. Во имя её стоит строить и созидать, складывать головы и побеждать.

Она научила нас главному: мечтать о справедливости и бороться за её торжество, не примиряясь со злом. Она делала нас способными уступить, но не сдаться, отступить, но не предать, потерять, но набраться сил и вновь пойти в бой. В бой за правду, за солёный пот трудового люда, за человеческое достоинство, за право делать мир добрее, честнее и красивее.

Её правда делала нас коммунистами. Её восприятие мира делало нас марксистами. Её мудрость и сила делали нас ленинцами. Уже взрослыми людьми мы приходили к должному пониманию глубин нашей теории. Но с юных лет нас вели на эту дорогу тёплое слово матери, сильные руки отца и заботливый взгляд первой учительницы.

Мы проходим свой тернистый путь не из-за упрямства или рыцарских побуждений. Не в силу слепой веры и данных когда-то клятв. Позади у человечества слишком длинный путь мук и страданий. И сегодня тирания капитала готовится к решающей схватке. Она вознамерилась увековечить своё господство, умножить беды и тяготы народов. Мы с этим согласиться категорически не можем. И мы, коммунисты, глубоко осознаём: есть только один способ разрушить планы по созданию глобального цифрового концлагеря — обеспечить победу социализма! За это мы будем последовательно и решительно бороться!

Основа основ

Когда КПРФ говорит о социализме XXI века, это не означает отступления от основ марксистско-ленинской теории. Достаточно того, что её справедливость доказана всем опытом ленинско-сталинской модернизации. Эта практика не имеет аналогов в мировой истории, а её выдающиеся результаты не только крайне поучительны, но и по-прежнему актуальны.

Для нас социализм XXI века — это не фигурный листок отказа от фундаментальных основ великой, проверенной временем теории. Мы хорошо знаем, как некоторые «новые левые» Запада скрывают под своей «новизной» самый обычный ревизионизм, видим, как их отказ от принципов социализма приводит к смычке с либерально-буржуазной политикой.

Но, сохраняя идейные основы нашей деятельности, мы ведём постоянное изучение политической практики. В.И. Ленин неоднократно повторял, что конкретный анализ конкретных ситуаций — живая душа марксизма. Продолжатель его дела И.В. Сталин закончил работу «Марксизм и основы языкознания» словами: «В своём развитии марксизм не может не обогащаться новым опытом, новыми знаниями».

ми... Марксизм не признаёт неизменных выводов и формул, обязательных для всех эпох и периодов. Марксизм является врагом всякого догматизма».

Нам предстоит окончательно убедить российское общество в исторической обречённости капитализма. Сама жизнь подтвердила: возрождение могучего социалистического государства полностью отвечает интересам трудящихся. Оно же является условием спасения страны от грозящих катастрофой внешних и внутренних вызовов.

Мы должны настойчиво разяснять гражданам истину: их жизненные проблемы — прямое следствие злобного эксперимента по возвращению России в капиталистическую дикость. Тут же мы обязаны показывать, что плачевные результаты «капитализации» страны — это не следствие отдельных неудач или ошибок. Такова неизбежность. Исправит ситуацию только социалистическое преобразование страны на основе Программы КПРФ, единства действий государственно-патриотических сил.

Мы прямо говорим народу, от какого наследия постсоветской России мы отказываемся и чего добиваемся КПРФ.

Первое. В советскую эпоху мы стали ведущей индустриальной державой мира, опираясь на принципы комплексного научно-технического развития. Теперь мы превращены в страну со слабой и однобокой экономикой с первенством сырьевого сектора и сферы услуг.

Отставание России закреплено тем, что институты власти стали инструментами реализации алчных интересов олигархических групп. Из-под государственного контроля фактически выведен даже финансово-кредитный сектор — ключевой для капиталистической экономики.

Альтернатива этому — национализация стратегически важных отраслей, возвращение финансовых ресурсов страны в руки государства и общества, восстановление социальных прав граждан. Мы отразили этот подход в нашей программе и готовы его осуществить.

Второе. Нас не устраивают цинизм и лживость буржуазного государства. Официально провозглашаемая политика совершенно оторвана от реальной жизни. Экономика страны захвачена нуворишами, которым абсолютно чужды национальные интересы. В этой ситуации не государство определяет пути развития общества, а владельцы олигархических капиталов диктуют правила игры государству.

Такое положение противоречит нуждам и чаяниям трудового народа, угрожает и экономическому, и политическому суверенитету России. В таких условиях можно записывать в президентские послания любые цели и задачи. Но они будут легко торпедированы, если не соответствуют хищным аппетитам олигархата. Это делает невозможным достижение национальных целей развития. Власть не способна преодолеть бедность и вымирание страны, обеспечить технологический прорыв и вхождение России в пятёрку ведущих экономик. Твёрдого базиса под её декларациями просто нет.

Реализация антикризисной программы КПРФ покончит с этим абсурдом. Мы введём государственное планирование и решим стратегические задачи развития России.

Третье. Предана забвению истина: подлинным источником национального богатства является производительный труд граждан.

Продолжение на стр.4

Началона стр.3

В XXI веке в его основе лежат научный прогресс и новые технологии. В России этим пренебрегают и паразитический капитал, и власть, которая согласилась на роль сторожа при олигархической собственности.

Только Программа КПРФ строится на фундаментальных принципах созидания и развития. Она основана на энергичной поддержке талантов, науки и образования. Именно наш опыт коллективного труда даёт самые высокие результаты даже в нынешней кризисной ситуации.

Четвёртое. Страна переживает интеллектуальную и технологическую деградацию. Развитие и достойное будущее России невозможно без восстановления системной связи между экономической деятельностью и научно-техническим прогрессом.

Решение этой задачи прямо диктует необходимость быстрого восстановления уникальной русско-советской системы образования. Реализация нашего закона «Образование для всех» гарантирует каждому молодому человеку бесплатное обучение и первое рабочее место.

Пятое. Нынешняя система принуждает общество жить сиюминутными интересами. Они оторваны от стратегических задач развития, поскольку не основаны на ясном видении будущего.

Попытки ельцинской камарильи изобрести национальную идею были завесом провальными. Режим, формировавший институты власти под завывания Чубайса, что, мол, «патриотизм — прибежище негодяев», не мог родить такую идею даже в виде выкидыша.

Ситуацию не смогли изменить и два десятилетия патристических заклинаний. Антисоветская власть по природе своей не способна моделировать привлекательный образ будущего для страны и её граждан.

Такие подходы предлагает Программа КПРФ. Недавно мы подтвердили это на Международной научной конференции «Образ будущего». Её готовили учёные Академии наук и Орловского госуниверситета. Этот важный и интересный форум собрал широкие интеллектуальные силы.

Самый опасный вирус — капитализм

Почти три десятилетия Россия живёт под властью варварской системы капитализма, в которую была насильственно встроена в начале 1990-х. Наша оценка безоговорочна: преступный эксперимент привёл к распаду страны, развалу экономики и науки, образования и медицины. Он спровоцировал деградацию в системе управления, в сфере ЖКХ, в техническом оснащении промышленности. Следом пришли демографическая катастрофа, гигантское социальное расслоение и опасное технологическое отставание. Мы убеждены: прекращение капиталистической вакханалии — единственное условие сохранения суверенитета нашей страны и её выживания. Альтернативой грозящей катастрофе может быть только социалистическое возрождение.

Горький опыт последних 30 лет полностью подтвердил нашу правоту. За это время страна пережила четыре полномасштабных экономических кризиса. И если губительный курс не изменится, они будут повторяться с удвоенной силой. Развал советской системы нанёс колоссальный урон отечественной экономике и социальной сфере. В 1990-х национальный доход сокращался почти на 6% ежегодно. Это существенно, чем в начале Великой Отечественной войны.

Два десятилетия XXI века прошли для нас под знаком губительной стагнации. Если в 1990 году доля России в мировом ВВП составляла 9%, то сегодня не превышает 2%. В том же 1990 году мы были третьими по объёму экономики, уступая лишь США и Японии. С отказом от социализма мы стали стремительно терять передовые позиции.

В посланиях и указах президента В.В. Путина не раз была заявлена цель вернуться в пятерку крупнейших экономик мира. Однако мы так и не поднялись выше 11-го места. А по некоторым показателям откатились за последний год ещё дальше. Никакие указы не заставят страну развиваться, пока её экономикой и финансами управляют либеральные фун-

даменталисты — последователи ельцинско-гайдаровской «шоковой терапии». А гигантскими ресурсами распоряжаются алчные олигархи, не желающие ничего вкладывать в развитие России. Система управления остаётся насквозь коррумпированной и попирает права граждан. В бюджете стабильно урезаются расходы на поддержку экономики и социальной сферы, здравоохранения и образования, науки и культуры.

Порочность и опасность капитализма с особой силой и ясностью высветила эпидемия коронавируса. Официальная пропаганда пытается убедить нас, что Россия справляется с её последствиями успешнее большинства стран. Но это противоречит реальности. Эпидемия ещё раз показала, сколь уязвимыми сделал нас криминально-капиталистический курс.

За 2020 год экономика России сократилась на 3,6%. В минусе оказались практически все сферы, кроме похоронных услуг и курьерской доставки. Резко обострился социальный кризис. Миллионы людей потеряли работу. Доходы граждан, рухнувшие за предыдущие шесть лет на 8%, за время пандемии сократились ещё на 5%. А реальная инфляция достигла 14%, отражая рост цен на продукты питания, лекарства и другие товары первой необходимости. Специалисты прогнозируют, что в этом году она будет только нарастать. Число живущих за чертой бедности выросло на 1,3 миллиона и достигло 20-миллионного уровня даже по официальной оценке.

На фоне кризиса и массового обнищания олигархическое ограбление страны стало ещё более циничным и бесовским. Оно приносит баснословные прибыли кучке «избранных», чьё богатство оплачено нищетой и бедами миллионов. К началу пандемии состояние сотни главных российских богачей составляло 392 миллиарда долларов. Сегодня оно приблизилось к отметке в полтриллиона и стало почти равно двум годовым бюджетам страны! При попустительстве власти олигархия вывозит из России колоссальные средства, лишая ресурсов нашу страну, подпитывая иностранную экономику и финансовую систему. За 2020 год в зарубежные банки и офшоры выведено 48 миллиардов долларов, или 3,6 триллиона рублей. Это на 70% больше, чем в 2019-м. Данная сумма превышает бюджет всех национальных проектов, вместе взятых.

В условиях эпидемии и нарастающего кризиса мы обратились к правительству с рядом требований: временно освободить граждан, принуждённых к самоизоляции, от налогов, оплаты услуг ЖКХ и погашения задолженности по кредитам. Предоставить компенсационные выплаты потерявшим работу. Отказаться от грабительской пенсионной реформы. Увеличить официальный прожиточный минимум до 25 тысяч рублей.

Власть проигнорировала наши требования под предлогом экономии казённых средств. Она «бережлива», когда речь идёт о трудящихся, но щедр, когда дело касается крупного капитала. Кабинет министров не пожалел выделить банкам

продолжительность жизни в нашей стране была на 17 лет меньше, чем в США: 32 года против 49. К 1967 году, за полвека строительства социализма, мы обогнали американцев. Средняя продолжительность жизни в СССР достигла 70 лет против 67 в США.

Капиталистические «реформы» последних десятилетий нанесли катастрофический удар по нашей медицине. Её разрушительная «оптимизация» — настоящее преступление против нашего народа. Только численность русских за эти годы сократилась на 20 миллионов — больше, чем за годы героического сражения с фашизмом.

Да, мы гордимся успехами российской медицины в деле создания противовирусных вакцин. Но эти успехи прямо базируются на советском научном и производственном наследии, которое не успели до конца разворовать и разгромить горе-реформаторы.

Нужно говорить прямо: эпидемия коронавируса обнажила порочность «оптимизации» медицины, её тотальной коммерциализации и превращения в сферу услуг. За время «реформ» количество мест в больницах и поликлиниках уменьшилось на треть. Их штат за последние годы сократили более чем на 40%. Новая волна вымирания в России стала прямым следствием этого погрома. За последние два года население страны уменьшилось ещё на миллион. И две трети этих потерь пришлись на коронавирусный 2020 год.

В это трудное и ответственное время КПРФ дополнила свою антикризисную программу срочными мерами по защите здоровья нации и спасению здравоохранения. Подходы партии получили поддержку лучших специалистов, были представлены гражданам, направлены президенту, правительству, руководителям регионов. Наша программа предусматривает гарантию бесплатного медицинского обслуживания и регулярной диспансеризации населения. Немедленное восстановление в стране необходимой сети медицинских организаций и преодоление кадрового дефицита. Возрождение Академии медицинских наук. Возвращение к политике достойного финансирования здравоохранения из государственного бюджета. Импортзамещение в фармацевтике. Усиление контроля поликлиник за состоянием здоровья граждан, которые находятся у них на учёте.

Мы вновь доказали: только коммунисты и наши союзники могут предложить рецепт преодоления кризиса и деградации, оздоровления общества, спасения нации от вымирания. Чтобы воплотить в жизнь наши подходы, необходимо построить государство, нацеленное на созидание. Им может быть только государство социализма.

Жизнь убедительно подтверждает: проводимая у нас политика, изначально задуманная Западом и его наместниками как русофобская и антисоветская, потерпела полный провал и близка к краху. Самый опасный для нашей страны и всего человечества является вирус капитализма. Неслучайно наибольшие успехи в противостоянии эпидемии и мировому

советского народовластия гарантирует социальные и политические права граждан.

Либерально-фашистский переворот октября 1993-го лишил Россию великих советских завоеваний. Так Россия вступила в новый — трагический период своей истории. Главным содержанием этого периода, растянувшегося уже на три десятилетия, стали три ограбления нашего народа. Три крахи определили суть жизни нашей страны: приватизация, эксплуатация, фальсификация. КПРФ стала ядром сопротивления тех, кто не смирился, не опустил руки, встал во весь рост в борьбе за права и интересы народа. Мы всегда настаивали: навязанная стране на обломках расстрелянного народовластия ельцинская Конституция порочна. Основному Закону необходимо вернуть истинно социальное и национальное содержание!

У нас есть все основания утверждать: только наши поправки в Конституцию несут фундаментальный характер. Они означают подлинные перемены в интересах народных масс. КПРФ — единственная сила, ставшая оппонентом «партии власти» на «общероссийском голосовании». Мы и наши сторонники голосовали против «недорекорды», несмотря на давление. Партия ещё раз прошла испытание на политическую зрелость.

Идеалы народовластия и борьба коммунистов

Принципы разделения властей и независимости судебной системы фактически порушены. Уничтожаются последние барьеры на пути к установлению абсолютизма.

Ожидания граждан от кадровых перемен в правительстве и реформы Основного Закона оказались обмануты.

Самому жестокому давлению подвергаются представители КПРФ и наши союзники. Репрессируют тех, кто делом доказывает способность успешно управлять и созидать на принципах социализма, справедливости и законности.

Свобода слова, право собраний, презумпция невиновности, неприкосновенность частной жизни, тайна переписки, запрет цензуры становятся все эфемернее. А ведь Конституция гарантирует эти права как неотъемлемые!

За стеной полицейского, административного и судебного произвола всё отчетливее встаёт опасность либерального реванша «партии 90-х». Нужно говорить прямо: на словах критика идеологов «майдана», власть подыгрывает им собственной политикой.

Коммунистов не может запугать ни произвол власти, ни «оранжевые» реваншисты. Мы точно знаем, что желающих пожить за счёт народа останутся только левый поворот и реализация нашей программы. Отстаивая нормы демократии, мы твёрдо помним ленинский завет: «Надо уметь соединять борьбу за демократию и борьбу за социалистическую революцию, подчиняя первую второй. В этом вся трудность, в этом вся суть».

У нашей партии нет иллюзий, что по результатам избирательных кампаний

«За отчётный период в России состоялись четыре крупных «единых дня голосования» и выборы президента. Прошло более 20 тысяч избирательных кампаний на уровне местного самоуправления. Региональные и местные отделения КПРФ за этот период выдвинули более 32 тысяч кандидатов в депутаты разных уровней власти, претендуя на замещение от 22% до 31% вакансий. Депутатами стали 8569 человек — каждый четвёртый наш кандидат.»

24 миллиарда рублей из Фонда национального благосостояния. Правительство дало налоговые послабления крупным компаниям, не требуя от них гарантий сохранения рабочих мест.

Коронакризис подтверждает: власть продолжает идти на поводу у олигархов, следуя рецептам 1990-х. Рецептам, написанным под диктовку МВФ, Всемирного банка и других транснациональных структур, выражающих волю глобалистского капитала. А эти силы отнюдь не желают России преодолеть кризис и выйти на путь устойчивого развития.

Справедливая, подчинённая интересам трудового народа политика социализма стимулировала высокую рождаемость, гарантировала достойную жизнь и заботу о здоровье граждан. Вот почему в советскую эпоху население России увеличилось вдвое. В 1900 году средняя

кризису демонстрируют Китай и другие страны, положившие в основу своей политики социалистические принципы.

Только опираясь на этот опыт, на достижения великой советской эпохи, на программу обновлённого социализма, мы преодолеем нынешние трудности и добьёмся новых побед. Это главный призыв, с которым КПРФ обращается к обществу в преддверии больших выборов. Эта идея начертана на наших знамёнах борьбы за освобождение Отечества от капиталистической эксплуатации и диктатуры. Мы — за реальное народовластие, за подлинные права человека и гражданина!

Три крахи и «ворократия» капитала

Новейшая история России доказала: только воплощение в жизнь принципов

можно достоверно судить о реальных настроениях в обществе. Выборы — это дополнительная возможность вести пропаганду наших идей, укреплять свою депутатскую вертикаль, усилить наш фронт политической борьбы.

По итогам отчётного цикла мы должны зафиксировать несколько позитивных тенденций. В чем их суть?

1. Суммарное число активных сторонников КПРФ увеличилось более чем на миллион.

2. Средняя степень поддержки избирателями региональных списков наших кандидатов в депутаты выросла с 12,3% до 17,7%.

3. Число депутатов от партии на уровне регионов возросло на 114 мандатов, или на 63%.

Продолжение на стр.5

Начало стр.3-4

4. Фракции КПРФ сформированы ещё в трёх регионах — в Кемеровской области, Крыму и Севастополе. Мы почти полностью решили вопрос представительности во всех субъектах, за исключением Тывы.

5. Общее число депутатов от КПРФ, избранных на региональных выборах по округам, возросло четверо: с 23 до 99 депутатов.

Произошло осязаемое укрепление регионального этажа красной депутатской вертикали.

«Общая картина нашей депутатской вертикали такова: если на 1 мая 2017 года у нас было 338 региональных депутатов, то теперь — 458. Четыре года назад у нас было 7518 депутатов-муниципалов. Сейчас их 8775.»

Мы достойно выступили и на выборах президента, в той компании, которая заложила основу формирования широкого Левопатриотического фронта. Под шквальным огнём мы вытаскивали из своих «колёс» властные «палки» и уверенно удержали позицию главной политической альтернативы. Наш кандидат П.Н. Грудинин набрал больше голосов, чем остальные шесть претендентов вместе взятые!

Сегодня мы видим главное: наступательное продвижение партии в борьбе за интересы трудящихся. Только на федеральном уровне принято почти полсотни законов, меняющих правила проведения выборов.

Цифровые избирательные участки, дистанционное электронное голосование и другие «новинки» внедряются вне законодательных норм и под тотальным контролем исполнительной власти. При этом уже обещанное стране и реально ценное нововведение — видеонаблюдение на участках — так и не стало обязательной частью избирательного процесса.

Всё это вместе — не «новые технологии», а новые манипуляции. КПРФ решительно выступает за отмену вала запретов и «фильтров», за демократизацию избирательного процесса, за подлинное народовластие!

Наша партия глубоко укоренена в народных массах и стабильно получает широкую поддержку. Она не обманывает граждан и может гордиться своими депутатами в Государственной думе и региональных законодательных собраниях. Мы обладаем опытными и талантливыми кадрами, способными решать большие задачи.

Вместе со своими союзниками и сторонниками мы идём на общероссийские выборы-2021. Наша партия идёт на новый праведный бой, чтобы сражаться за поправные «ворократией» права граждан.

Мы будем бороться за победу народно-патриотических сил, а значит — за победу большинства!

Поднимать звание члена КПРФ

Противники нашей партии не устают испытывать её на излом. Вопрос стойкости, верности и дисциплины в КПРФ в этой связи имеет принципиально важное значение.

Ещё на II съезде РСДРП остро встал вопрос о редакция §1 Устава партии. По мнению Мартова, членом партии мог быть, по сути, любой. Ленин же настаивал: «Лучше, чтобы десять работающих не называли себя членами партии (действительные работники за чинами не гонятся!), чем чтобы один болтающийся имел право и возможность быть членом партии... Наша задача — оберегать твердость, выдержанность, чистоту нашей партии. Мы должны стараться поднять звание и значение члена партии выше, выше и выше.»

Ленин не уставал подчёркивать исключительное значение воспитания членов партии в духе сознательной дисциплины. В работе «Шаг вперёд, два шага назад» он противопоставил её буржуазному индивидуализму. По оценке Сталина, только сознательная дисциплина может быть действительной железной, противостоящей индивидуализму.

Однако и в КПРФ есть товарищи, склонные к логике Мартова. Действуют они из благого пожелания: увеличить ряды партии, чтобы обеспечить контроль на выборах всех уровней. Но разве не

это классики марксизма называли парламентарским кретинизмом? Стремление принять в ряды партии всех и каждого изменит мотивацию вступления. Вместо самоотверженной классовой борьбы с капиталом появится жажда занять «тёпленькое местечко» в муниципалитете, заксобрании или Госдуме.

За отчётный период в КПРФ вступило 64 тысячи новых членов. В большинстве это люди с твёрдыми убеждениями и идеалами социализма. Но мы обязаны по-ленински смотреть правде в глаза. В ряде отделений проявляется опасный «нагон» в партию и даже фальсификации

численности в статотчётах. Участились случаи, когда целью становится получить фиктивное большинство делегатов на конференциях, обеспечив «нужный» состав партийного руководства.

Назрела необходимость очищения КПРФ от тех, кто безусловно чужд ей по образу мышления и образу жизни. Уж очень немало проникло в партию людей с «лёгкой руки» легкомысленных «рекомендаторов». В ближайшие полтора-два года мы могли бы обсудить вопрос о внесении в наш Устав ряда положений. В их числе:

— о необходимости иметь партийный стаж не менее трёх лет для получения права рекомендовать в партию новых товарищей;

— о строгой ответственности члена КПРФ, рекомендовавшего тех, кто нанёс ей серьёзный ущерб в дальнейшем;

— о кандидатском стаже для вступающего в наши ряды не менее года;

— о заведении персонального дела на неуплачивающего партвзносы три месяца подряд без уважительной причины.

С мест такие предложения звучат. Они требуют внимательного обсуждения, начиная с первичных отделений.

Наш съезд должен взять курс на решительное укрепление идеологической дисциплины. Продвижение идеалистиче-

ских взглядов в КПРФ недопустимо ни в каком их виде.

Страх перед безработицей, продажа задёшево своего труда, унижение достоинства, хитрости буржуазной пропаганды, циничные фальсификации на выборах надломали многих тружеников, лишили способности к сопротивлению и солидарности. Вывести большинство пролетариев из состояния политической апатии — важнейшая задача КПРФ, наш долг перед трудящимися. Эта задача поставлена партией перед каждым её отделением, перед всеми без исключения коммунистами.

Сегодня эта задача отнюдь не снимается с повестки дня. Напротив, значение данной работы постоянно растёт. И каждый из нас должен найти своё место в этой большой, поистине исторической деятельности.

Укреплять партийные вертикали

В отчётный период мы усилили научную проработку важнейших проблем. КПРФ имеет сегодня программы развития страны по всем основным направлениям. Наши «Десять шагов к достойной жизни» обрастают новыми идеями, законопроектами и практическим опытом.

Уже в этом году на «круглом столе» в Государственной думе мы выдвинули строжайший счёт бюджету правительства и предъявили свой бюджет развития. Партия продолжила объединять силы вокруг программы «Образование для всех».

Все политические силы уже осознали значимость интернет-технологий в электоральных процессах. Кремль вкладывает астрономические суммы, чтобы воздействовать на аудиторию Рунета. Профессиональные «тролли» порочат КПРФ в социальных сетях. Фейковые

«новости» и провокационные публикации превращаются в поток грязи против всех нас. Но мы всё успешнее учимся противодействовать этому.

Центр Политической учёбы уже проводит специальные курсы: «Агитация и пропаганда в социальных сетях». Слушатели обучаются грамотно продвигать повестку КПРФ. Во время выборов мы должны превратить их в единую команду. На одном из первых мест стоит задача наладить скоординированную работу партии по линии: «центр — регионы» и усилить контрпропаганду.

На основе своей коммунистической

идеологии мы настойчиво укрепляем партийные вертикали и совершенствуем организационную структуру.

Зоной повышенного внимания должна быть сельская местность, где весома поддержка наших ценностей и взглядов. Но отделения КПРФ здесь зачастую слабы, а порой просто заброшены вышестоящими комитетами. Многие сёла не охвачены нашим влиянием. Именно здесь особенно важна роль партийного организатора. Их общее количество приблизилось к 17 тысячам. Но мы должны признать: этого явно недостаточно. Решения съездов и пленумов в деле развития данного института пока выполняются слабо.

В повседневной текучке каждое подразделение КПРФ должно помнить и понимать, чему подчинены задачи партийного строительства. Мы вместе стремимся расширять число сторонников, наращивать сеть партийных отделений, правильно распределять силы и, в конечном счёте, достигать желаемого результата.

Важнейший инструмент в достижении наших целей — депутатская вертикаль партии. В Государственной думе мы уверенно отстаивали всё, что было полезно и нужно людям.

Срок полномочий нынешнего состава Государственной думы завершается.

«Судьбоносный выбор грядёт для всего человечества. Вопрос стоит однозначно: либо капитал превратит людскую массу в придаток глобального механизма по извлечению прибыли, либо социализм сделает целью общества гармоничное развитие человека.»

И все должны помнить, что именно эта Дума «наплевала» на мнение народа и повысила пенсионный возраст. Для этого не было никаких оснований и нет оправданий. Мы были против реформы и сегодня требуем её отмены.

Именно эта Дума раскурочила всю систему выборов. Именно эта Дума раз за разом отвергала наши инициативы о введении прогрессивной шкалы налогов и поддержке «детей войны».

Именно эта Дума ужесточила законодательство о митингах и шествиях. Именно это «единороссовское» большинство год за годом принимало либеральные бюджеты. Эта Государственная дума раз за разом отклоняла вопрос о национализации богатств страны. «Единой России» оказалось куда милее оставить олигархических кланов.

Все эти решения точно указывают, чьи интересы представляет Госдума седьмого созыва. Мы должны сделать всё, чтобы её новый состав отражал интересы трудящегося большинства.

Мир угроз и возможностей

Товарищи! После разрушения СССР капитализм вверг человечество в жесточайший всеохватный кризис. Мировая экономика в тупике. Все показатели растущей массовой бедности налицо. Уникальные достижения медицины служат немногим. Рост смертности на планете стал прямым следствием капиталистической дикости и чудовищного социального раскола. Механизмы международной безопасности подорваны. Угрозы локальных конфликтов, «холодных» и «горячих» войн нарастают.

Происходящие процессы необратимы. Их нужно понимать. К ним необходимо готовиться. Чтобы защищаться от угроз, нужно соответствовать переменам и идти

вперёд.

К застарелым проблемам капитализма добавляются новые. Да, технологии делают жизнь комфортнее. Они же создают основу индустрии мошенничества с персональными данными. Однако взламывается не только приватность жизни. «Цифровая» трансформация уже превращает многие виды работ в удел машин и искусственного интеллекта.

Автоматизация производств вызвала наступление на так называемый средний класс. Капиталист увольняет и рабочих от станка, и экономистов, и бухгалтеров, и инженеров. Трейдеры, маркетологи, рекламные агенты быстро становятся не нужны. Алгоритмы, программы, нейросети заменяют труд многих специалистов. К тому же они не подвержены «человеческому фактору» и весьма производительны. Они не устают, не болеют, не ошибаются. Им не нужно давать зарплату и соцпакет. Настоящая мечта капиталиста!

Не только Программа КПРФ, но и логика мировой экономики говорит: без смены курса будущее России под угрозой. Нас ждёт масштабное сокращение рабочих мест. В столичных анклавах потерю работы ещё можно будет чем-то компенсировать. Регионы же захлестнёт вымирание и криминальный разгул. Отток жителей с периферии усилится. Там останутся малоактивные люди без квалификации. Либералы радостно объявят, что со-держат социальную инфраструктуру на селе и в малых городах стало предельно «невыгодно», да и невозможно из-за отсутствия кадров. Новый виток маргинализации будет обеспечен.

Такое будущее готовят нам прямо сегодня. Мы, коммунисты, никогда не согласимся с этим. За привлекательное будущее, за само право человечества на жизнь и социальный прогресс мы будем вести самую решительную и бескомпромиссную борьбу. Как говорил И.В. Сталин, «Середины нет: принципы побеждают, а не «примиряются». Наши идеологи и публицисты, научные и творческие силы должны умножить интеллектуальные усилия на этом исключительно важном направлении.

Либо труд превратится в привилегию избранных, либо он станет проявлением творчества, а снижение занятости на производстве освободит время для развития способностей каждого. Либо мир рухнет во времена «цифрового» концлагеря, либо планета Земля будет нести в космическом просторе всё более развитое сообщество людей — «человечество единой судьбы», как говорят теперь в Китае.

Мы с вами — живые свидетели того, как идеи и принципы марксизма-ленинизма возвращаются во главу угла мировой повестки дня. Ведь выбор только на первый взгляд стоит так: механизмы или закабаляют человека, или работают на него. Если говорить точно, то ни механизмы, ни «цифровизация» никого не закабаляют. В их развитии — колоссальный потенциал, возможности помогать человеку, облегчать его труд, делать его всё более производительным.

Закабаляют не машины, а общественные отношения. Они же провоцируют социальный раскол, массовую бедность и вымирание целых народов. Именно они превращают передовую медицину и образование в привилегию для избранных и обеспеченных. На это указывали и Маркс, и Ленин, и Сталин. И они оказались правы. А это значит, что их научные выводы безусловно жизнеспособны и остро актуальны.

Говоря о любой современной проблеме — экономики или образования, демографии или культуры, — мы зримо сталкиваемся с задачей преодоления капитализма. Эта задача — не на далёкую перспективу. Она должна решаться немедленно — здесь и сейчас. Иначе у человечества нет шансов. У мира — уже завтра. У России — уже сейчас.

Продолжение на стр.7

Началона стр.3-5

А если шансов нет у России и Европы, у Индии и США, то мир не выйдет из кризиса благодаря только могучему социалистическому Китаю, поставившему в центр политики Человека и Народ, а не прибыль или программный алгоритм. Один Китай, как бы велик он ни был, не осилит весь груз проблем, навязанных миру гниением империализма.

«Очевидные достижения социализма в XXI веке — зримое доказательство его перспективности. Это вооружает коммунистов новыми аргументами в борьбе идей.»

Обвальное ухудшение отношений с Западом поднимает значение связей России со странами СНГ. КПРФ — за реальный «разворот» страны на Восток и укрепление отношений с соседями.

КПРФ продолжает добиваться признания Донецкой и Луганской народных республик. Для их жителей упрощён порядок получения гражданства России. Помимо политической поддержки, оказываем населению ДНР и ЛНР практическую помощь. Уже отправили туда 90-й гуманитарный конвой. Реализуем проект «Дети России — Детям Донбасса».

Достигать целей развития можно только с созидательной программой. Наша национальная идея не может сложиться без идеи прорыва в будущее, без реального суверенитета и гордости за страну, без ценностей коллективизма и справедливости. Именно такой путь предлагает КПРФ.

Угрозы будущего требуют незамедлительных действий. Ответ на них — в развитии промышленности, науки и технологий; в национализации природных ресурсов, банков и ключевых отраслей; в обуздании аппетитов корпораций; в поддержке села и обеспечении продовольственной безопасности; в развитии всего, что возвышает Человека. Программа КПРФ «10 шагов к достойной жизни» гарантирует экономический подъём и духовное возрождение России.

Наш культурный фронт

Почти четверть века назад КПРФ совместно с творческими союзами провела Конгресс интеллигенции России «В защиту национальной культуры». На фоне «лихих девяностых» это было поистине историческое событие. Огромную роль в его организации сыграл Виктор Розов — выдающийся драматург и наш верный соратник. Конгресс собрал цвет литературы, музыки и науки. Наказы, которые мы получили, легли в основу культурной политики партии.

Валентин Распутин тогда пророчески произнёс: «Существует другая Россия, и она скажет своё слово». Все последующие годы мы сберегали эту коренную, глубинную, истинную Россию.

Новейшая история нашей партии прошла в напряжённой борьбе и за сбережение национальной культуры, и за удержание достижений в образовании и науке. Это мы сражались против погрома в Академии наук, развенчивали убожество ЕГЭ, предлагали закон «Образование — для всех».

В гуще больших и малых дел, в спрессованном событиями времени мы ни на градус не отклонялись от своего духовного компаса. Были внимательны к биению пульса времени. Шли вперёд, памятуя об истине: тот, кто владеет прошлым — владеет настоящим и определяет будущее.

Все эти годы партия сопротивлялась наступлению тьмы и уничтожению в человеке человеческого. Мы находили союзников и формировали широкий фронт борьбы за Культуру. Вместе с Союзом писателей России сражались за сохранение и чистоту родной речи, ибо язык — это кровообращение национальной культуры, а значит, и самой нации.

На этом пути есть достижения. Под нашим напором власть узаконила День русского языка. Вот уже десять лет мы отмечаем этот праздник в день рождения Пушкина 6 июня. Это наш конкретный вклад в дело возвращения нации её великих имён и выдающихся устремлений.

Власть пристально наблюдает за нашей позицией и проектами, за инициативами КПРФ в деле образования, науки и

культуры. Мы переживали и злословные атаки, и кривые ухмылки, и едкий сарказм. Нас обвиняли в сермяжности и посконности. А потом нас обворовывали и выдавали идеи Компартии за свои собственные. Так произошло и с Днём русского языка, и с отказом от агрессивного навязывания «дистанта». И даже с детским питанием.

Мы отвечаем на этот плагиат словами: «Сочтёмся славою». И, вторя поэту, мы повторяем за ним: пусть нашим памятни-

ком станет «построенный в боях социализм». Если противники уже не способны растоптать твои идеи, если они начинают переходить к их «умыканию» — это неплохой признак. Это значит, что путь нашей правды уже превращается в путь победы.

КПРФ делает всё, чтобы защитить деяния предков, подвиги отцов и будущее Отчизны. Мы учим нашу партийную смену читать «кровавые скрижали» и тонкую лирику, проникаться размышлениями Тургенева и ритмами Маяковского, вбирать богатства культуры, выработанные человечеством. Мы призываем своих товарищей быть на высоте идеалов нашего движения. Настойчиво сражаться с невежеством. Соответствовать высоте помыслов Виталия Баневура и Дмитрия Карбышева, Зои Космодемьянской и Николая Гастелло, Эрнста Тельмана и Георгия Димитрова, Эрнесто Че Гевары и Хо Ши Мина, Фиделя Кастро и Уго Чавеса.

Необъятное идейное и культурное наследие обогащает кругозор молодых коммунистов. Его содержание укрепляет мировоззрение и вооружает убеждениями. И потому для нас нетленно значение ленинских слов: «Пролетарская культура должна явиться закономерным развитием тех запасов знания, которые человечество выработало под гнётом капиталистического общества».

Сегодня Россию опрокинули в периферийный капитализм. Этот уродец уже не оставляет новым поколениям крупных культурных ценностей. Он — пожиратель талантов и угнетатель творческой инициативы. Тем важнее для нас крепить единство с истинно творческой интеллигенцией. Её лучшие мастера многие годы поддерживают связи с КПРФ.

Наш культурный фронт, наше просветительство служат делу восстановления коллективной памяти великого народа. Если она — память — сохранится и окрепнет, то такой народ неизбежно заявит словами Александра Зиновьева: «Советский социальный строй, политическая система, система образования и просвещения, система жизненных ценностей, тип культуры — были вершиной русской истории вообще».

К новым сражениям

В предисловии ко второму изданию «Положения рабочего класса в Англии» Фридрих Энгельс писал: «Великий класс, как и великая нация, ни на чём не учится так быстро, как на последствиях своих собственных ошибок». Мы обязаны помочь нашему великому народу извлечь точные уроки из разрушения СССР.

Российские коммунисты не просто устояли в лихие и подлые годы. Именно мы уверенно выступили как исторические наследники героических строителей и защитников великой Державы, её дерзновенных помыслов и рывка к обществу справедливости. О готовности идти этой дорогой мы заявили ещё тогда, когда мерзость горбачёвско-яковлевской измены взялась агрессивно и суётно расшатывать устои коммунистической идеологии и советского народовластия.

Ровно три десятилетия назад с разницей в два месяца «Советская Россия» представила обществу моё открытое письмо «Архитектор у развалин» и воззвание «Слово к народу». Уже тогда на всю страну прозвучали идеи, которые стали «точной сборкой», основой для сплочения всех государственно-патриотических сил.

Продолжая и сегодня этот тернистый путь, мы должны помочь российскому обществу окончательно пробудиться от

мороза лживых мифов и вновь сделать решительный шаг к социализму. Признанием честно: это очень нелёгкая задача.

Деградация экономики, социальной и культурной жизни бьёт по человеку труда. В таких условиях он способен

«Но жизнь — самый великий учитель. Системный кризис углубляется. Он хорошо прочищает мозги. И число сторонников социализма растёт. Задача КПРФ всё больше состоит в том, чтобы вдохнуть отвагу в сердца людей. Помочь консолидации трудящихся и их единству действий. Не допустить подмены борьбы за социализм «хождением» за примитивными и обманчивыми суррогатами. Выступить центром сплочения всех сил, стремящихся к возрождению России на основе идей социальной справедливости.»

терять представление о здоровой организации общества. Ему нелегко бывает распознать фальшь множества буржуазных идеологий. Он не всегда правильно понимает суть споров о расовых приоритетах, национальной исключительности, однополый любви или гендерной самоидентификации. Глобальный капитал, его кинематограф и аналитические центры, его СМИ и шоу-бизнес делают всё, чтобы отвлечь трудовые массы от главного — от борьбы за социальное освобождение.

Пролетарий XXI века ещё не вполне осознал необходимость своей организации ради борьбы и победы. Именно в эту щель социальной и политической пассивности способны просачиваться гайдары и чубайсы, новодворские и жириновские, гозманы и навальные. Совсем отчаявшись, народные массы способны возносить на роль главного антиглобалиста миллиардера Трампа.

Да, массовая апатия иссушает души. Она сеет робость среди сторонников справедливого общества. И в России она ещё сохраняется. Передовым силам пока не удалось её победить, несмотря на уже очевидное банкротство проводимого властью курса.

Мы хорошо знаем: ограбление народа, беззаконие и коррупция, обман и цинизм последних десятилетий сделали своё дело. Они заставили многих смотреть на политику как на грязное занятие. Повседневная практика лишь укрепляет граждан в их убеждении.

Российский доморощенный капитал всё меньше скрывает свою сущность. Настал момент, когда он уже не желает «напрягаться», тратить силы, время и средства на сокрытие своей физиономии. Когда Ленин говорил о загнивании капитализма, он очень точно «прочитывал» эту гнусную логику. Зачем платить людям нормальную зарплату, если её можно уполонинить? Как не сэкономить на работаках, если можно выручить ещё больше средств ради своих прихотей, похотей и извращений? Зачем тратить на благотворительность и свой благообразный образ, если тебя и так не посянут ни наказать, ни даже во всеуслышание осудить?

Больше того, обнаглевшие «хозяева жизни» уже просто не видят смысла лакировать свои действия. В этом есть свой расчёт. В своём цинизме и безнаказанности они видят «фактор силы». Они рассчитывают, что столкновение с их беспредельным хамством деморализует народные массы. Что граждане опустят

руки от безысходности своего положения и придут под напором зла в полную потерянность. Что они не смогут выбраться из омута отчаяния на свет праведной борьбы с теми, кто унижает их достоинство и ворует будущее их детей.

Формируя широкий Народный левопатриотический фронт, разворачивая массовое движение «За СССР!», мы очень рассчитываем, что особую роль здесь сыграют те, кто всегда шёл с нами в одних шеренгах. Это движение и организации «Дети войны» и ЛКСМ РФ, Левый фронт и «Женский союз — Надежда России», «Русский Лад», РУСО и «Образование — для всех», Союз советских офицеров и Движение в поддержку Армии.

Мы, коммунисты, верим в силу народных масс. Мы верим в осознание народом истины: если грязь сочится из всех пор олигархической власти, значит, власть нужно менять.

Конечно, наша великая вера в трудящихся — не слепа. Она не может сопряжаться благодушной маниловщиной. Партия коммунистов потому и нужна массам, что им необходим политический авангард. Именно он поможет увидеть суть вещей, позволит преодолеть апатию, сформирует задачи и поднимет на борьбу.

Без авангарда победа масс не приходит, а сами они блуждают в потёмках. Порой они поддаются разложению и кричат «хлеба и зрелищ». Иной раз им можно внушить даже полезность гитлеризма. Их могут манить лживые витрины общества потребления. Они способны безвольно брести в цифровой концлагерь, где печи Освенцима и Дахау заменяются технологиями нейролингвистики. Да, увы, это всё так. Вместе с высокими духовными взлётами и невероятными подвигами у человечества есть и большой горький опыт.

Но уж если народное сознание пробуждается, рабочий класс и весь трудящийся люд встаёт непобедимой стеной. Против неё бесполезны дубинки полиции, бессильны танки карателей, беспомощны ловкие телепропагандисты, тщедушные поводыри обманчивых «цветных революций». Для нас, кроме прочего, это означает необходимость доказать всем: России как воздох нужна новая индустриализация. А она неизбежно предполагает ликвидацию олигархической собственности и возрождение рабочего класса.

Да, когда просыпается активность трудящихся, приходит пора больших, настоящих перемен. Наступает эпоха обновления стран и континентов. Народы обретают путь возрождения. Они наполняются силой ускорять время. Им удаётся оставить позади тёмные века торжества эксплуататорских классов. Они выплывают от скверну реакционных режимов и делают жизнь чище.

Вести трудовой люд к этому выбору — наша с вами судьба, наша миссия, наша ответственность. Если мы не исполним своего долга перед рабочим классом, его не исполнит никто.

Сегодня, как и во времена Ленина, наступает время тектонических сдвигов. Людям, способным мыслить, вновь ясно: благородной, ответственной и честной может быть лишь та политическая линия, которая ведёт к победе социализма.

Мы твёрдо знаем: историческая правота — на нашей стороне. Своей неустанной борьбой за неё мы должны подавать обществу пример и убеждать: перемены нужны и возможны. В нашем упорстве — залог социалистического возрождения Родины.

Мы продолжаем наш путь — к торжеству светлых идей Маркса и Энгельса, Ленина и Сталина, их великих последователей — целых поколений настоящих героев.

**Пусть достанет у нас сил идти этой дорогой!
Пусть хватит мудрости и воли не остыть, не дрогнуть, не сдать!
К новым сражениям, мои друзья и соратники!
К победе Добра, Правды и Справедливости!
К победе Социализма!**

Иван Гринякин – голос поколения ветеранов-белгородцев



15 апреля в здании Белгородского обкома КПРФ состоялась презентация книги Ивана Дмитриевича Гринякина «Ветераны Второй мировой...».

В книге собраны публицистические материалы с воспоминаниями участников Великой Отечественной войны и советско-японской войны 1945 года.

Иван Дмитриевич на протяжении десятков лет собирал эти воспоминания, и теперь, благодаря его самоотверженному труду, они сохраняются для потомков.

В своем выступлении Иван Дмитриевич поделился воспоминаниями, как проходило его общение с ветеранами, а затем прочитал несколько отрывков из книги. С сожалением отметил, что в книге лишь одна статья о ветеране-женщине. Собравшиеся внимательно, стараясь не проронить ни слова из сказанного,

слушали Ивана Гринякина – человека, который для белгородцев нескольких поколений стал хранителем и голосом героев Великой Отечественной.

И особенно приятно, что в газете «Слово коммуниста» выходило большое количество материалов Ивана Дмитриевича.

– Иван Дмитриевич обобщил все материалы, чтобы еще раз напомнить о ратном и трудовом подвиге советских людей в период Второй мировой войны. Хочется пожелать ему здоровья, бодрости, сил. И ждем от него новых материалов о людях, которые посвятили свою жизнь служению Отечеству, – пожелал главный редактор газеты «Слово коммуниста», депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков.

Руководитель общественного движения «Родительский отпор», помощник

депутата Государственной Думы Николай Мишустин отметил, что именно сейчас как никогда актуально сохранение исторической правды о борьбе с фашизмом. Он напомнил, что именно сейчас в Москве на ВДНХ проходит одиозная выставка «Мир тела» – проект немецкого анатома Гюнтера фон Хагенса, где экспонаты сделаны из настоящих человеческих тел, и сравнил ее с действиями фашистов, которые использовали тела узников концлагерей, их волосы, кожу и даже прах из крематория.

В заключение Иван Дмитриевич подарил свою книгу с дарственной подписью участникам презентации.

Спасибо Вам, Иван Дмитриевич, за Вашу работу, за сохраненную память наших героических предков!

Мария СОЛОВЬЕВА

«Серебряная линия:
Говорите - и будьте счастливы!»

Прямая линия
для пожилых людей

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические – наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

Давайте общаться!

Ждем звонков каждый
четверг с 12.00 до 15.00 часов
по телефону:
(4722) 35-71-00,
8 (961) 176-77-32

БОО ВСД «Русский лад»



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



VK.COM/BEL.CPRF



OK.RU/BEL.CPRF



FACEBOOK.COM/BELKPRF



BELKPRF.RU

ВРЕМЯ ВСТУПАТЬ В КПРФ



В эти дни...

19 апреля

– 1913 г. – Опубликовано статья В.И. Ленина «Три источника и три составные части марксизма».

– 1971 г. – В СССР произведен запуск первой долговременной пилотируемой космической станции «Салют – 1».

– 1918 г. – Предложенная К.С. Еремеевым (20.12.1917) Красная Звезда приказом Наркомата по военным делам введена в качестве нагрудного знака для личного состава Красной Армии.

– 1943 г. – День начала антифашистского восстания в Варшавском гетто против гитлеровских оккупантов.

– 1970 г. – На главном конвейере Волжского автомобильного завода собран первый ВАЗ-2101.

– 19 – 20 апреля 1997 г. – В г. Москве в Колонном зале Дома союзов прошёл IV съезд Коммунистической партии РФ. Съезд внёс изменения и дополнения в Программу КПРФ, принял ряд постановлений и резолюций.

20 апреля

– 1945 г. – 1-й Белорусский фронт Красной Армии начал исторический штурм Берлина – столицы Германии.

– 1959 г. – Началась эксплуатация советского пассажирского авиалайнера конструкции С.В. Ильюшина Ил-18. Самолёты летали на внутренних и международных линиях «Аэрофлота» до начала 1980-х годов.

– 1981 г. – Совершил первый полёт опыт-

ный самолёт Су-27 – первый серийный фронтовой истребитель, созданный ОКБ П. Сухого.

21 апреля

– 1917 г. – Приказом военного и морского министра Временного правительства А.И. Гучкова по флоту и морскому ведомству № 150 погоны были заменены нарукавными знаками различия и введена новая кокарда: пятиконечная звезда была размещена над розеткой с якорем.

– 1945 г. – Советские войска ворвались с юга в Берлин.

– 1945 г. – Подписан договор о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве СССР и Польши.

– 1996 г. – В горах, недалеко от села Гехи-Чу в Урус-Мартановском районе на западе Чечни, убит лидер чеченских сепаратистов генерал Джохар Дудаев.

22 апреля

– 1870 г. – День рождения В.И. Ленина, революционера, крупного теоретика марксизма, вождя мирового пролетариата, главного организатора и руководителя Великой Октябрьской социалистической революции, первого председателя Совета народных комиссаров.

– 1918 г. – Декрет СНК о национализации внешней торговли.

– 1918 г. – Декрет ВЦИК об обязательном всеобщем воинском обучении (Всеобщ) для рабочих и трудящихся крестьян от 18 до 40 лет.

– 1918 г. – ВЦИК утвердил формулу торжественного обещания воинов Красной Армии (присягу).

23 апреля

– 23 – 29 апреля 1929 г. – XVI конференция ВКП (б), принятие 1-го пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1929 – 1932 гг.

– 1965 г. – В Советском Союзе осуществлён запуск на высокую эллиптическую орбиту первого спутника связи «Молния-1». День рождения спутникового телевидения СССР.

– 1967 г. – На орбиту Земли выведен первый космический корабль серии «Союз».

– 1975 г. – Указ Президиума Верховного Совета СССР «О дальнейшем улучшении пенсионного обеспечения семей военнослужащих, погибших на фронте, и об изменении порядка выплаты пенсий работающим инвалидам III группы из числа военнослужащих».

– 23 – 24 апреля 1994 г. – В г. Звенигороде Московской области прошла Всероссийская конференция КПРФ. Конференция приняла Программные тезисы Коммунистической партии РФ «От кризиса – к устойчивому развитию, народовластию и социализму», другие документы.

24 апреля

– 1923 г. – Замоскворецкий райком комсомола при пионерском отряде создал группу ребят 8-12 лет. Их назвали октябрятами в честь Октябрьской революции.

– 1927 г. – В Москве открылась первая мировая выставка моделей межпланетных аппаратов. Посетители получили пачку брошюр со статьями К.Э. Циолковского. Разделы выставки последовательно показывали развитие идеи межпланетных полётов – от фантазий Жюль Верна и Герберта Уэллса до теоретических расчётов Ф.А. Цандера и первых

экспериментов американского учёного Р. Годдарда.

– 1938 г. – На экраны кинотеатров Советской страны вышел популярный по сей день фильм Г.В. Александрова «Волга – Волга».

– 1946 г. – В СССР совершены первые испытательные полёты на реактивных самолётах МИГ-9.

– 1980 г. – Опубликовано сообщение об открытии постоянного движения поездов по маршруту Ургал – Комсомольск – Ванино на Восточном участке БАМа.

25 апреля

– 1883 г. (13.04) – родился С.М. Будённый, Маршал Советского Союза, трижды Герой Советского Союза, награждён восемью орденами Ленина. Участник Гражданской и Великой Отечественной войн.

– 1942 г. – ГКО принял постановление «О прокладке трубопровода по льду Ладожского озера». 18 июня по трубопроводу в осаждённый Ленинград поступило первое горючее.

– 1945 г. – У г. Торгау на реке Эльба состоялась встреча русских и американских войск: 5 гвардейской армии 1-го Украинского фронта и 1-ой американской армии.

– 1945 г. – 1-й Белорусский фронт завершил окружение берлинской группировки немецких войск (около 500 тыс. человек).

– 25 апреля – 26 июня 1945 г. – В Сан-Франциско (США) состоялась конференция 50 государств – учредителей Организации Объединённых Наций. 26 июня был подписан Устав ООН.

– 1970 г. – В России запущено с помощью одной ракеты-носителя сразу восемь спутников – от «Космоса-336» до «Космоса-343».

«Кубок Победы» - праздник футбола

18 апреля состоялись финальные матчи Кубка Победы по футболу среди мужских команд. Турнир был организован по инициативе первого секретаря Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Белгородской областной Думе Станислава Панова при содействии Федерации футбола Белгородской области и лично её президента Дениса Шпилева.

Турнир проходил в течение двух недель, в общей сложности в течение 5 игровых дней прошло 14 матчей. В Кубке Победы приняли участие не только белгородские команды, с ними соперничали клубы «Маяк» из Красненского района, «Олимпик» - из села Никитовка Красногвардейского р-на и «Трактор» - из Скородного Губкинского г/о. Кроме того, в турнире приняли участие студенческие команды - сборная Анголы и сборная Латинской Америки. Так что турнир по праву можно назвать международным.

Команды были разделены на две группы. Лидеры групп выходили в финальную игру за 1 и 2 место, занявшие в группах вторые места боролись в финале за 3 место.

В результате соперниками в матче за 3 место стали белгородская «Стрела» и наш «Спартак - КПРФ». Кубок Победы бронзового призера получили футболисты «Стрелы».

Почему не наши, «Спартак - КПРФ»?

Есть объективные причины, связанные с общей тенденцией развития футбола в стране. «Спартак - КПРФ» - клуб молодежный, в нем играют ребята 15-23 лет, в основном выпускники спортивных школ, которые после их окончания становятся никому не нужны. Массового юношеского футбола в регионе по сути нет. Поэтому молодые футболисты вынуждены принимать участие в турнире для взрослых мужчин - а это, как говорится, «две большие разницы», как в физическом отношении, так и в психологическом настрое. Не просто так в футболе существуют турниры юношеские, молодежные и среди взрослых.

Футболисты «Спартак - КПРФ» принимают участие в большинстве турниров регионального уровня среди мужчин. Нередко можно услышать слова одобрения коммунистов, которые поддерживают большой юношеский футбол в Белгородской области, и похвалы в адрес самих молодых игроков: способные, хорошо играют... но со взрослыми, конечно, тяжело.

Кстати, тут стоит напомнить и еще об одной проблеме - о все растущей



Главный тренер ФК «Спартак - КПРФ» Игорь Клавкин с юным помощником

тенденции к сокращению турниров по «большому» футболу, т.е. классическому, 11 на 11 человек. Все чаще его заменяет формат «8 на 8». Причина - отсутствие в достаточном количестве стадионов соответствующих размеров: турнир можно организовать и все получится, но где тренироваться всем, кто хочет играть в формате «11 на 11»? По области ситуация аналогичная - матчи в формате «11 на 11» в районах проводить еще проблематичнее (опять вопрос размеров стадионов), значит, нужно будет играть все матчи на выезде там, где есть соответствующие условия. А это - дополнительные расходы на проезд, времени на дорогу.

В связи с этим хочется особо отметить участников турнира из отдаленных районов - Красненского и Красногвардейского. Игроком красненского «Маяка» местная администрация выделила автобус, но заправляли они его за свой счет. Обнадеживает, что, после обращения первого секретаря Комитета Красненского МО КПРФ Николая Мишукова глава администрации района Александр Полторобатько пообещал решить этот вопрос. Кстати, на воротах красненского «Маяка» стоял Денис Бандурин - коммунист, участник ВСД «Русский Лад», помощник депутата Белгородской областной Думы от КПРФ Эдуарда Журналева.

Драматичный финал

В финальном матче Кубка Победы за 1 место сражались ФК «Трактор» из

Скородного и белгородский «Титан». Игра сохраняла интригу до конца: сначала вел «Трактор», затем игроки «Титана» сравняли счет. И вот - свисток судьи об окончании основного времени матча. Счет 2-2. В соответствии с регламентом турнира победителя определит серия пенальти. Удар по воротам одной команды - вратарь пропускает мяч, удар соперников - тоже гол. И так несколько раз... И вот вратарь «Титана» берет мяч!

На церемонии награждения президент Федерации футбола Белгородской области Денис Шпилев отметил хороший уровень проведения турнира и выразил надежду, что Кубок Победы станет ежегодным.

Станислав Панов поздравил победителей, поблагодарил всех за участие в турнире и вручил капитанам команд-победителей кубки.

- Кубок Победы посвящен годовщине Победы советского народа в Великой



Депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков пришел на турнир поддержать участников

Отечественной войне. Нельзя забывать наше героическое прошлое. И я рад, что наша инициатива нашла отклик. Особенно приятно, что в турнире приняли участие иностранные студенты, - обратился к присутствующим Станислав Панов.

Отдельной благодарности заслуживает работа президента клуба «Спартак - КПРФ», главного тренера команды Игоря Клавкина. Это он организовал ребят, он ведет с ними постоянную работу. И в организацию турнира он внес огромный вклад.

Спасибо организаторам за весенний футбольный праздник - турнир «Кубок Победы»!

Мария СОЛОВЬЕВА



Объявление

Уважаемые жители Валуйского городского округа!

Депутаты фракции КПРФ в Совете депутатов Валуйского городского округа ведут прием:

ПРУДНИКОВА
Надежда Ивановна
24 апреля с 11:00 до 14:00

ДЕГТЯРЕВА
Надежда Ивановна
27 апреля с 10:00 до 13:00

АЛИМАЕВ
Виктор Изотович
30 апреля с 10:00 до 13:00

Прием граждан будет проводиться по адресу:
г.Валуйки, ул. М.Горького, д.1, 2 этаж, оф.24

Телефон для справок:
8-961-176-65-19

Поздравления

Белгородские региональные отделения КПРФ и ЛКСМ РФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

КОЛМЫКОВА
Евгения Ивановича - с юбилеем!

Желают доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Белгородское городское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ДУБОВИЦКУЮ
Веронику Владимировну - с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Корочанское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ДЕМЧЕНКО
Анатолия Викторовича - с 65-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Ровеньское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

БОНДАРЕНКО
Николая Васильевича - с 70-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 22 апреля 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать: по графику - 15.00, фактически - 15.00.
Заказ № 21-01617

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.